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Atos Legislativo
ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 19/05/2026.  
Ao décimo nono dia do mês de maio de dois mil e vinte e 
seis, às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio Nakan. 
O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada 
nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum 
estando presentes os seguintes vereadores: vereador Dudu 
2D, vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, 
vereador Marcel Taí Gostei, vereador Mauricio Chagas, 
vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues, 
vereador Tiago Kurtz, vereador Vinicius Bonitão, vereador 
Vinny e vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 11 
vereadores e 1 ausente. Sendo ele: vereador Léo Primo. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson 
Henrique declarou aberta a 23ª Sessão Ordinária do ano de 
2026. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas 
da 21ª e 22ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram 
aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a leitura 
do EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Zé 
Chaleira – Apresentou 3 Pedidos de Providência - Solicita a 
instalação de quebra-molas na Rua Minerva nº560. Bairro: 
Edson Passos. - Solicita a instalação de quebra-molas na Rua 
Minerva nº580. Bairro: Edson Passos. - Solicita a limpeza do 
rio, retirada de lixo acumulado, retirada de entulhos e limpeza 
geral da rua e calçadas na Rua Adolfo Pessoa, esquina com a 
Av. Eternidade. Em torno do Condomínio Beija Flor 4. 
Bairro: Cosmorama. Vereador Vinny – Apresentou 2 
Pedidos de Providência - Solicita a troca de tampa de bueiro 
na Rua Projetada de Alvarenga nº39. Bairro: Chatuba. - 
Solicita a troca de tampa de bueiro na Av. Marechal Castelo 
Branco nº585. Bairro: Edson Passos. ÁGUAS DO RIO: 
Vereador Vinny – Apresentou 1 Pedido de Providência - 
Solicita vistoria e que seja feito a desobstrução na rede de 
esgoto na Rua Tiradentes nº355. Bairro: Banco de Areia. 
INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica a 
Secretaria Municipal de Infraestrutura Mobilidade e Serviços 
Públicos o recapeamento asfáltico por toda extensão da Rua 
Prefeito José Montes Paixão. Bairro: Centro. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Vinny 
Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores:  
- IZAURA OLIMPIA DA MOTTA - LUCIANO 
HENRIQUE SANTOS DA SILVA Vereador Marcel Taí 
Gostei Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao 
senhor: - EDVALDO OLIVEIRA PINTO. ORDEM DO 
DIA - ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
ÚNICA - Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor 
MARCELO LEONARDO FERREIRA LOPES, de autoria 
do vereador Tiago Kurtz. - Moção de Congratulações e 
Aplausos ao senhor VIVIAN GOMES FERREIRA DE 
ALMEIDA, de autoria do vereador Tiago Kurtz. - Moção de 
Congratulações e Aplausos ao senhor RODRIGO MORAES 
DA SILVA, de autoria do vereador Vinny. - Moção de 
Congratulações e Aplausos ao senhor LEONARDO BRAZ 
CASTRO, de autoria do vereador Vinny. - Moção de 
Congratulações e Aplausos ao senhor RENATO DE 
ALMEIDA LOUREIRO, de autoria do vereador Vinny. - 
Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor 
ALESSANDRO DOS SANTOS SOUZA, de autoria do 
vereador Vinny. - Moção de Congratulações e Aplausos ao 
senhor JOHNNY RIBEIRO DE ANDRADE, de autoria do 
vereador Vinny - Moção de Congratulações e Aplausos ao 
senhor FRANCISCO DE PAULA GONÇALVES, de 
autoria do vereador Vinny - Moção de Congratulações e 
Aplausos ao senhor ALEXANDRE FERNANDO DA 
SILVA, de autoria do vereador Vinny - Moção de 
Congratulações e Aplausos ao senhor CARLOS ROBERTO 
DA SILVA FILHO, de autoria do vereador Vinny - Moção 
de Congratulações e Aplausos ao senhor DOMINGOS 
FIGUEIREDO PEIXOTO, de autoria do vereador Vinny - 
Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor 
PETERSON LOPES DA SILVA, de autoria do vereador 
Vinny - Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor 
JOELMA GARCIA BANDEIRA DA SILVA, de autoria do 
vereador Zé Chaleira. TEMA LIVRE: nenhum vereador 
inscrito. ORDEM DO DIA – DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
ÚNICA – EM BLOCO - Moção de Congratulações e 
Aplausos. Aprovadas por unanimidade. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: O vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para 
saudar a todos os presentes e falou sobre o tema Maio 
Laranja, campanha nacional de conscientização e combate ao 
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abuso e à exploração sexual de crianças e adolescentes, 
destacando sua importância. Agradeceu também ao seu 
grupo pelo trabalho que vem exercendo. Comentou sobre as 
demandas que chegam ao seu gabinete relacionadas à 
empresa Águas do Rio e ressaltou a insatisfação da população 
diante dos serviços prestados. Por fim, explicou o motivo do 
atraso no recapeamento das ruas do bairro Chatuba, 
informando que a demora ocorre em razão das intervenções 
realizadas pela empresa Águas do Rio. O vereador Vinny fez 
uso da tribuna para saudar a todos os presentes e agradecer, 
principalmente, a presença da população. Falou sobre seus 
pedidos de recapeamento asfáltico no município e agradeceu 
a todos os envolvidos nesse trabalho, lembrando que se trata 
de uma obra do Governo do Estado, realizada a pedido do 
deputado estadual Renato Miranda. Também comentou 
sobre a empresa Águas do Rio, explicando quais são as 
funções da empresa e quais são as responsabilidades da 
Prefeitura diante das demandas da população. Parabenizou o 
secretário Flávio Carnaval pelo seu aniversário. Destacou 
ainda a importância da reeleição do deputado estadual Renato 
Miranda e do apoio ao pré-candidato Jorge Miranda para o 
município. Por fim, informou que seu gabinete permanece de 
portas abertas para receber as demandas e solicitações da 
população. O vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna 
para saudar a todos os presentes à sessão e parabenizou o 
vereador Marcel pela grande reunião realizada com os pré-
candidatos Renato Miranda e Jorge Miranda, destacando que 
ambos contribuíram para a transformação do município. 
Agradeceu também a presença dos amigos na sessão, em 
especial ao Capitão Renato, ressaltando sua importância para 
o município. Abordou a data dedicada ao combate ao abuso 
e à exploração sexual de crianças e adolescentes, destacando 
a importância do tema e mencionando projetos que estão 
sendo desenvolvidos para um trabalho com as escolas, em 
conjunto com o Conselho Tutelar para conscientização e 
prevenção. Comentou sobre a empresa Águas do Rio e 
criticou a má prestação dos serviços, citando a falta de água 
em alguns bairros, enquanto as cobranças de água e 
tratamento de esgoto continuam chegando à população. Por 
fim, demonstrou sua indignação com a empresa e cobrou que 
o mínimo seja feito, que é garantir o fornecimento de água 
nas residências da população, além de pedir explicações sobre 
o motivo de a empresa não estar cumprindo adequadamente 
com suas obrigações. O presidente fez uso da tribuna para 
comentar a fala do vereador Rodrigo sobre a empresa Águas 
do Rio. Informou que já foram realizadas diversas reuniões 

com a empresa, porém, até o momento, nenhuma solução 
efetiva foi apresentada para os problemas enfrentados pela 
população. Destacou ainda que irá verificar, junto ao 
Ministério Público, quais medidas podem ser tomadas para 
buscar uma solução concreta e definitiva para os problemas 
relacionados aos serviços prestados pela empresa. O 
vereador Mauricio Chagas fez uso da tribuna para saudar a 
todos os presentes à sessão, bem como seus amigos. 
Concedeu Moção de Congratulações e Aplausos à senhora 
Lucimar Ana da Silva, moradora do bairro Jacutinga. O 
vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para agradecer a 
presença de todos na sessão. Comentou sobre a empresa 
Águas do Rio e demonstrou sua insatisfação com os serviços 
prestados à população. Disse ainda que concorda com a 
adoção de medidas mais rigorosas a empresa, buscando 
soluções junto ao Ministério Público. Abordou a data 
dedicada ao combate ao abuso e à exploração sexual de 
crianças e adolescentes, compartilhando experiências 
profissionais vividas relacionadas ao tema. Destacou ainda 
uma lei de sua autoria voltada para essa causa, ressaltando a 
importância de zerar esses índices e da presença de 
profissionais capacitados nas escolas para acolher, orientar e 
ouvir essas crianças e adolescentes. Informou sobre o Dia do 
Médico da Família, parabenizando todos os profissionais da 
área pela importância do trabalho desenvolvido junto à 
população. O vereador Marcel fez uso da tribuna para saudar 
a todos os presentes e agradeceu ao vereador Rodrigo pelas 
palavras e pelas felicitações em relação à reunião realizada 
com os pré-candidatos Renato Miranda e Jorge Miranda. 
Destacou que o município vive atualmente um novo 
momento, afirmando que a atenção básica está com 100% de 
atendimento e que as escolas e as clinicas se tornaram 
referência em todos os serviços prestados. Sobre a reunião 
realizada, agradeceu à sua equipe por todo o esforço e 
dedicação na organização do evento, além de agradecer a 
presença de todos que participaram para ouvir sobre as 
melhorias que ainda virão para o município. Por fim, afirmou 
que o pré-candidato Jorge Miranda é um visionário e 
ressaltou que, junto ao deputado estadual Renato Miranda, 
contribuiu significativamente para o desenvolvimento e as 
transformações no município. O vereador Tiago Kurtz fez 
uso da tribuna para saudar a todos os presentes à sessão. 
Abordou o tema do combate ao abuso e à exploração sexual 
de crianças e adolescentes, reforçando a importância da 
conscientização e pedindo que a população fique atenta, 
utilizando os serviços públicos de apoio sempre que 
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necessário. Comentou sobre a empresa Águas do Rio, 
manifestando-se favorável à adoção de medidas mais rígidas, 
diante da necessidade de garantir um serviço de qualidade à 
população. Por fim, concedeu o Título de Cidadão 
Honorário do Município de Mesquita ao senhor Luiz Renato 
Vieira. O Presidente parabenizou a todos os homenageados. 
Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 23° Sessão 
Ordinária. 
 
ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 
20/05/2026.  
Ao vigésimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e seis, às 
dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio Nakan. O 
Presidente Gelson Henrique informou a ausência do 
secretário Marcel Taí Gostei e convidou o vereador Zé 
Chaleira para secretariar a Mesa Diretora. O secretário 
vereador Zé Chaleira, fez a chamada nominal dos senhores 
vereadores para verificação de quórum estando presentes os 
seguintes vereadores: vereador Diogo Talento, vereador 
Gelson Henrique, vereador Marcel Taí Gostei, vereador 
Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador 
Rodrigo Rodrigues, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinny e 
vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 9 vereadores 
e 3 ausentes. Sendo eles: vereador Dudu 2D, vereador Léo 
Primo e vereador Vinicius Bonitão. Havendo quórum legal e 
deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 
24ª Sessão Ordinária do ano de 2026. O secretário fez a 
leitura do EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 
- SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 
MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Léo 
Primo – Apresentou 3 Pedidos de Providência - Solicita a 
retirada de entulho na Rua Norival Chaves nº123. Bairro: 
Jacutinga. - Solicita a retirada de entulho na Rua Roldão 
Gonçalves nº662. Bairro: Chatuba. - Solicita a retirada de 
entulho na Rua Roldão Gonçalves nº667. Bairro: Chatuba. 
Vereador Gelson Henrique – Apresentou 18 Pedidos de 
Providência - Solicita a reforma na quadra, com novas redes, 
balizas e grades, localizado na Rua Amazonas. Bairro: Rocha 
Sobrinho. - Solicita a instalação de brinquedos modernos 
para o parquinho infantil substituindo os existentes no 
Campo da Liberdade. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a 
instalação de brinquedos modernos para o parquinho infantil 
substituindo os existentes na Rua São Paulo. Bairro: Vila 
Norma. - Solicita o recapeamento asfáltico da Av. Dr. Álvaro 
Lessa nº77. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita o 

recapeamento asfáltico da Rua Ermelinda nº461. Bairro: 
Rocha Sobrinho. - Solicita o recapeamento asfáltico por toda 
extensão da Rua Jacutinga. Bairro: Vila Norma. - Solicita a 
troca de lâmpada na Rua Antônio Bernardo nº121. Bairro: 
Banco de Areia. - Solicita a reforma do Campo do Pneu, 
localizado na Rua Cachoeira. Bairro: Vila Norma. - Solicita a 
capina por toda extensão da Rua Angelina Dones. Bairro: 
Vila Norma. - Solicita a capina por toda extensão da Rua 
Jacutinga. Bairro: Vila Norma. - Solicita a capina por toda 
extensão da Rua São Paulo. Bairro: Vila Norma. - Solicita a 
capina por toda extensão da Rua Amazonas. Bairro: Rocha 
Sobrinho. - Solicita a capina por toda extensão da Rua São 
Salvador. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita a capina por toda 
extensão da Av. Dr. Álvaro Lessa. Bairro: Rocha Sobrinho. - 
Solicita retirada de entulho na Rua Magalhães Pinto nº181. 
Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita retirada de entulho na Rua 
Magalhães Pinto nº81. Bairro: Rocha Sobrinho. - Solicita 
retirada de entulho na Rua José Bonifácio nº61. Bairro: 
Rocha Sobrinho. - Solicita retirada de entulho na Rua 
Voltaire nº310. Bairro: Banco de Areia. ÁGUAS DO RIO: 
Vereador Gelson Henrique – Apresentou 1 Pedido de 
Providência- Solicita vistoria e que seja feito a desobstrução 
na rede de esgoto na Rua São Paulo nº160. Bairro: Vila 
Norma. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Marcel 
Taí Gostei - Indica a Secretaria Municipal de Governança a 
realização de estudos e posterior instalação, manutenção e 
padronização de placas de identificação contendo os nomes 
das ruas em todo município. - Indica a Secretaria Municipal 
de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 
implantação de um redutor de velocidade ou quebra-molas e 
também a pintura de uma faixa de pedestre na Rua Marquesa 
de Grizelda - no trecho entre as Ruas Aurora e João 
Bitencourt. Bairro: Edson Passos. - Indica a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos 
estudos e posterior instalação de lixeiras públicas em pontos 
estratégicos do município, especialmente em: praças públicas, 
pontos de ônibus, calçadas e áreas comerciais, unidades de 
saúde, escolas municipais, áreas de grande circulação de 
pessoas e espaços esportivos e de lazer. MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Diogo 
Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 
senhores: - ALINE DE OLIVEIRA DA SILVA - 
RAFAELA DA SILVA RODRIGUES - PAULO 
HENRIQUE ALVES PEREIRA. Vereador Marcel Taí 
Gostei Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao 
senhor: - ANDREA CRISTINA DOS SANTOS 
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OLIVEIRA - VÂNIA ABREU DE SOUZA. TEMA 
LIVRE: nenhum vereador inscrito. ORDEM DO DIA: não 
houve ordem do dia. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 
vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para saudar a todos 
os presentes. Concedeu Moção de Congratulações e 
Aplausos aos senhores Daniel V. de Andrade Ferreira, Rejane 
Alves Vieira da Silva e Marco Aurélio de C. Ratoido. O 
vereador Vinny fez uso da tribuna para saudar a todos os 
presentes. Destacou a importância da presença da população 
nas sessões e do trabalho conjunto entre os vereadores para 
o bom andamento das ações legislativas. Concedeu Moção de 
Congratulações e Aplausos aos senhores Peterson Lopes da 
Silva e Edgar Ferreira Granja. Por fim, informou que seu 
gabinete está a disposição. O vereador Raphael Duarte fez 
uso da tribuna para saudar a todos os presentes e parabenizar 
todos os homenageados. Durante sua fala, concedeu Moção 
de Congratulações e Aplausos ao advogado Erick da Silva 
Lucena Pereira. Nada mais a constar, o Presidente encerrou 
a 24° Sessão Ordinária. 
 
 
 DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 
26/05/2026.  
Ao vigésimo sexto dia do mês de maio de dois mil e vinte e 
seis, às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio Nakan. 
O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada 
nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum 
estando presentes os seguintes vereadores: vereador Dudu 
2D, vereador Gelson Henrique, vereador Marcel Taí Gostei, 
vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, 
vereador Rodrigo Rodrigues, vereador Vinicius Bonitão, 
vereador Vinny e vereador Zé Chaleira. Totalizando a 
presença de 9 vereadores e 3 ausentes. Sendo eles: vereador 
Diogo Talento, vereador Léo Primo e vereador Tiago Kurtz. 
Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson 
Henrique declarou aberta a 25ª Sessão Ordinária do ano de 
2026. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas 
da 23ª e 24ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram 
aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a leitura 
do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Nº 018/2026 - 
Marotto Miranda Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias 
para exercício financeiro de 2027 e dá outras providências. 
Data da matéria: 25/05/2026 - Fase: LEITURA PROJETO 
DE DECRETO - Nº 013/2026 - Vinny CONCEDE O 
TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO 

MUNICÍPIO DE MESQUITA A MARIANE DE 
OLIVEIRA GOMES FARIA. Data da matéria: 25/05/2026 
- Fase: LEITURA PROJETO DE DECRETO - Nº 
014/2026 - Vinny CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA A 
MILENE SOARES FREITAS. Data da matéria: 
25/05/2026 - Fase: LEITURA PROJETO DE DECRETO 
- Nº 015/2026 - Vinny CONCEDE O TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE 
MESQUITA A ALINE DA SILVA PEREIRA. Data da 
matéria: 25/05/2026 - Fase: LEITURA PROJETO DE 
DECRETO - Nº 016/2026 - Vinny CONCEDE O 
TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO 
MUNICÍPIO DE MESQUITA AO THIAGO ROSADO 
FERREIRA. Data da matéria: 25/05/2026 - Fase: 
LEITURA PROJETO DE DECRETO - Nº 017/2026 - 
Vinny CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA AO 
CARLOS DANIEL DE SOUZA MACHADO. Data da 
matéria: 25/05/2026 - Fase: LEITURA VETO - Nº 
001/2026 - Marotto Miranda Veto Integral ao Projeto de Lei 
nº06/2026 de autoria do vereador Léo Primo, o qual "Proíbe 
a instalação de hidrômetros em logradouros públicos, 
calçadas e áreas externas aos imóveis no município de 
Mesquita e determina medidas correlatas". Data da matéria: 
25/05/2026 - Fase: LEITURA OFÍCIO EXTERNO - Nº 
0001/2026 - Marotto Miranda Encaminhamento de cópia 
integral do Processo Administrativo nº02/2069/26 á 
Comissão Temporária Especial de Acompanhamento e 
Fiscalização da Fila de Operações. Data da matéria: 
25/05/2026 - Fase: LEITURA Total de matéria(s) no 
EXPEDIENTE: 8 EXPEDIENTE - PEDIDOS DE 
PROVIDÊNCIA PODER EXECUTIVO PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0001/2026 - Zé Chaleira Solicita a 
concretagem e implantação de saneamento básico na Rua 
Aquidauana MESQUITA CHATUBA. Data da matéria: 
25/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0002/2026 - Léo Primo Troca de 
refletor na Rua Belém nº 45 Data da matéria: 25/05/2026 - 
Fase: LEITURA PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 
0003/2026 - Léo Primo solicito serviço de limpeza e retirada 
de entulho em frente ao endereço: Rua Carolina Machado 
162 Data da matéria: 25/05/2026 - Fase: LEITURA 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 0004/2026 - Léo 
Primo Solicito serviço de limpeza e capina na Rua Roldão 
Gonçalves 626, Chatuba. Data da matéria: 25/05/2026 - 
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Fase: LEITURA PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 
0005/2026 - Léo Primo Solicito serviço de Troca de 
Lâmpada no endereço: Rua Lídia 602, Chatuba Mesquita-RJ. 
Data da matéria: 25/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIA - Nº 0006/2026 - Léo Primo Retirada 
de galhos e entulhos. Rua Saturno 349, Edson Passos. Data 
da matéria: 25/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0007/2026 - Léo Primo Retirada de 
entulho. Rua Almirante Batista das Neves 178, Chatuba Data 
da matéria: 25/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0008/2026 - Léo Primo Solicito 
serviço de retirada de entulho no endereço: Rua Carolina 
Machado 162, Coréia. Data da matéria: 25/05/2026 - Fase: 
LEITURA PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 0009/2026 
- Léo Primo Solicito serviço de troca de lâmpada no 
endereço: Rua Lídia 728, Chatuba – Mesquita RJ Data da 
matéria: 25/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0010/2026 - Léo Primo Solicito 
serviço de troca de lâmpada no endereço: Rua Belém 46, 
Coréia. Data da matéria: 25/05/2026 - Fase: LEITURA 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 0011/2026 - Léo 
Primo Solicito serviço de retirada de entulho no endereço: 
Rua Almirante Batista das Neves 348, Chatuba – Mesquita-
RJ Data da matéria: 25/05/2026 - Fase: LEITURA 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 0012/2026 - Léo 
Primo Solicito serviço de retirada de entulho no endereço: 
Rua Almirante Batista das Neves 386, Chatuba. Data da 
matéria: 25/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0013/2026 - Léo Primo Solicito 
serviço de retirada de entulho no endereço: Rua Almirante 
Batista das Neves 398, Chatuba – Mesquita-RJ. Data da 
matéria: 25/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0014/2026 - Léo Primo Solicito 
serviço de retirada de entulho no endereço: Rua Abel de 
Alvarenga 418, Chatuba – Mesquita-RJ Data da matéria: 
25/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0015/2026 - Léo Primo Solicito 
serviço de retirada de entulho no endereço: Rua Abel de 
Alvarenga 447, Chatuba – Mesquita-RJ. Data da matéria: 
25/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0016/2026 - Léo Primo Solicito 
serviço de tapa buraco no endereço: Estrada Feliciano Sodré 
234, Centro Mesquita-RJ. Data da matéria: 25/05/2026 - 
Fase: LEITURA PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 
0017/2026 - Léo Primo Solicito serviço de tapa buraco no 
endereço: Rua Henrique Lussac 412, Edson Passo Mesquita-

RJ. Data da matéria: 25/05/2026 - Fase: LEITURA 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 0018/2026 - Vinny 
solicito que seja realizado o serviço de retirada de entulho no 
endereço: Rua Vênus n° 286 bairro Centro – Mesquita RJ. 
Data da matéria: 25/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIA - Nº 0019/2026 - Vinny solicito que 
seja realizado o serviço de retirada de entulho no endereço: 
Rua Marquesa de grizelda n°253 bairro Edson Passos – 
Mesquita RJ. Data da matéria: 25/05/2026 - Fase: LEITURA 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 0020/2026 - Vinny 
solicito que seja realizado o serviço de remoção de galhos em 
via pública no endereço: Rua Luci Flores n°306 bairro Edson 
Passos – Mesquita RJ. Data da matéria: 25/05/2026 - Fase: 
LEITURA PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 0021/2026 
- Vinny solicito que seja realizado o serviço de troca de 
lâmpada led em via pública no endereço: Rua: Lídia n°88 
bairro Chatuba – Mesquita RJ. Data da matéria: 25/05/2026 
- Fase: LEITURA PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 
0024/2026 - Léo Primo Solicito serviço de retirada de 
entulho no endereço: Rua Aurea da Silva 42, Santo Elias – 
Mesquita-RJ. Data da matéria: 25/05/2026 - Fase: 
LEITURA PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 0025/2026 
- Léo Primo Solicito serviço de retirada de entulho no 
endereço: Rua Aurea da Silva 199, Santo Elias – Mesquita-RJ. 
Data da matéria: 25/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO 
DE PROVIDÊNCIA - Nº 0026/2026 - Léo Primo Solicito 
serviço de retirada de entulho no endereço: Rua Coronel 
França leite com Rua Lídia, Chatuba – Mesquita-RJ. Data da 
matéria: 25/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0027/2026 - Léo Primo Solicito 
serviço de retirada de entulho no endereço: Rua Coronel 
França Leite 527, Chatuba – Mesquita-RJ. Data da matéria: 
25/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0028/2026 - Léo Primo Solicito 
serviço de retirada de entulho no endereço: Rua França Leite 
473, Chatuba Mesquita-RJ. Data da matéria: 25/05/2026 - 
Fase: LEITURA PEDIDO DE - Nº 0029/2026 - Raphael 
Duarte solicitar a realização de poda de árvore localizada na 
Rua Veriato Emílio Correia, nº 37, bairro Jacutinga Data da 
matéria: 25/05/2026 - Fase: LEITURA EXPEDIENTE - 
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA AGUAS DO RIO 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 0022/2026 - Raphael 
Duarte Solicita à concessionária Águas do Rio providências 
para reparo de vazamento de água localizado na Rua Canuto, 
nº 118, bairro Santo Elias Data da matéria: 25/05/2026 - 
Fase: LEITURA Total de matéria(s) no EXPEDIENTE - 
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PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA AGUAS DO RIO: 1 
EXPEDIENTE - PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA LIGHT 
S/A PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 0023/2026 - 
Raphael Duarte Solicita a realização de poda de árvona re 
localizada Rua Veriato Emílio Correia Data da matéria: 
25/05/2026 - Fase: LEITURA Total de matéria(s) no 
EXPEDIENTE - PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA LIGHT 
S/A: 1 EXPEDIENTE - INDICAÇÕES LEGISLATIVAS 
INDICAÇÃO - Nº 0001/2026 - Vinny No sentido de 
realizar a contenção de erosão na Rua Antônio Rodrigues de 
Oliveira n° 65 – Bairro Coreia. Data da matéria: 25/05/2026 
- Fase: LEITURA Total de matéria(s) no EXPEDIENTE - 
INDICAÇÕES LEGISLATIVAS: 1 EXPEDIENTE - 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 
MOÇÃO - Nº 001/2026 - Marcel, Taí Gostei Moção de 
congratulações e aplausos, ao Senhor Aleksander Martins de 
Souza, pelos relevantes serviços prestados à população do 
município de Mesquita. Data da matéria: 25/05/2026 - Fase: 
LEITURA Total de matéria(s) no EXPEDIENTE - 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: 1. 
TEMA LIVRE: nenhum vereador inscrito. ORDEM DO 
DIA: não houve ordem do dia. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: O vereador Gelson Henrique fez uso da tribuna 
para saudar a todos os presentes e agradecer a presença do 
bailarino Carlinhos de Jesus. Disse que é um prazer conhecê-
lo e que ele é um ser humano excepcional. Em seguida, o 
Presidente passou a palavra à funcionária Débora Oliver para 
realizar uma homenagem aos convidados do dia, o senhor 
Paulo Roberto e Carlinhos de Jesus. A senhora Débora 
Oliver fez uso da tribuna para contar sobre a trajetória de 
vida do senhor Paulo Roberto e de Carlinhos de Jesus, 
destacando que ambos receberiam o Título de Cidadão 
Honorário de Mesquita. O Presidente Gelson Henrique 
concedeu o Título de Cidadão Honorário de Mesquita aos 
senhores Paulo Roberto dos Santos de Souza, conhecido 
como Paulinho da Estudantina, e ao senhor Carlos Augusto 
da Silva Caetano de Jesus, conhecido como: Carlinhos de 
Jesus. Posteriormente, o Presidente concedeu a palavra a 
Carlinhos de Jesus, que agradeceu a homenagem, falou um 
pouco sobre sua trajetória e declarou sentir-se lisonjeado com 
o título recebido. Na sequência, o Presidente passou a palavra 
ao Secretário Municipal de Cultura, senhor Kleber, que falou 
sobre a cultura no município e destacou a importância da 
presença dos homenageados. O vereador Zé Chaleira fez uso 
da tribuna para saudar a todos os presentes. Informou que 
inaugurou um gabinete no bairro Santa Terezinha, com o 

objetivo de aproximar ainda mais a população. Agradeceu a 
toda a sua equipe pelos serviços realizados em prol da 
população. Também agradeceu a presença do senhor Neno e 
da senhora Paulinha Única, destacando que ambos 
desenvolvem um excelente trabalho no município. 
Dirigindo-se a Carlinhos de Jesus, afirmou ser uma honra tê-
lo presente na sessão. Também elogiou o senhor Kleber, 
Secretário Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, ressaltando 
que é um excelente profissional e que promoveu mudanças 
significativas na cidade nessa área. Por fim, parabenizou os 
homenageados do dia. O vereador Vinny fez uso da tribuna 
para saudar a todos os presentes e agradecer a Deus por mais 
um dia de vida. Falou sobre o homenageado Carlinhos de 
Jesus e o convidou para conhecer a cultura municipal. 
Destacou os eventos realizados no município, ressaltando 
que trabalhou por muitos anos como promotor de eventos, 
e parabenizou todos os organizadores de eventos no 
município. Afirmou que, sempre que possível, continuará 
prestando homenagens a esse setor, por sempre ter sido 
envolvido com essa área. Ressaltou que os eventos não 
representam bagunça, mas sim cultura, além de contribuírem 
para a geração de empregos para a população. Também 
destacou os eventos de bate-bolas, afirmando que igualmente 
fazem parte da cultura. Parabenizou o Secretário Municipal 
de Cultura, senhor Kleber, presente à sessão, pelo excelente 
trabalho realizado no município. Agradeceu ainda à senhora 
Paulinha Única e ao senhor Neno pelo trabalho desenvolvido 
na cidade. Por fim, bastante emocionado, falou sobre a perda 
de sua avó de consideração, a senhora Antônia. O vereador 
Mauricio Chagas fez uso da tribuna para saudar a todos os 
presentes. Agradeceu a presença do Secretário Municipal de 
Cultura, senhor Kleber. Em seguida, parabenizou Carlinhos 
de Jesus pela homenagem recebida e realizou um breve 
discurso destacando a trajetória de vida e a importância de 
sua contribuição para a cultura brasileira. O vereador Rodrigo 
Rodrigues fez uso da tribuna para saudar a todos os 
presentes. Parabenizou os homenageados do dia e também a 
presença do Secretário Municipal de Cultura, senhor Kleber, 
destacando que ambos prestam um excelente serviço à 
cultura. Parabenizou ainda a senhora Paulinha Única e o 
senhor Neno pelo excelente trabalho realizado na cultura do 
município. Ao falar sobre Carlinhos de Jesus, afirmou que ele 
é um ícone e uma grande personalidade da cultura brasileira. 
Fez um breve discurso sobre a trajetória de vida do 
homenageado e ressaltou a importância do seu trabalho para 
a cultura nacional. Destacou ainda que a cultura e a dança 
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salvam vidas, afirmando que Mesquita é grata a Carlinhos de 
Jesus por todo o trabalho que realiza e por tudo o que 
representa. O vereador Marcel Taí Gostei fez uso da tribuna 
para saudar a todos os presentes à sessão. Agradeceu a 
presença do Secretário Municipal, senhor Kleber, do senhor 
Paulinho, da senhora Paulinha Única e do senhor Neno. 
Informou que foi publicado no Diário Oficial o repasse de 
verba do Governo do Estado para a saúde do município de 
Mesquita. Destacou que o município merece esse 
reconhecimento por demonstrar, ao longo dos anos, que faz 
a diferença na vida da população, sendo exemplo no 
atendimento básico às famílias. Ressaltou ainda que isso é 
resultado do trabalho visionário de Jorge Miranda, que 
sempre buscou o melhor para a população. Afirmou que, 
embora o valor ainda seja considerado pequeno diante dos 
projetos que o governo pretende proporcionar à população, 
o recurso já contribuirá significativamente para a 
continuidade dos trabalhos realizados no município. Falou 
sobre o senhor Kleber, Secretário Municipal de Cultura, 
destacando o importante serviço que vem sendo 
desenvolvido nos bairros da cidade. Por fim, comentou sobre 
Carlinhos de Jesus e o senhor Paulinho, ressaltando a 
excelente trajetória de ambos, além de realizar um breve 
discurso em reconhecimento às suas histórias e 
contribuições. O vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna 
para saudar a todos os presentes. Parabenizou o Presidente 
pela homenagem feita aos convidados e agradeceu a presença 
do Secretário Municipal, senhor Kleber. Em seguida, fez um 
breve discurso sobre a trajetória de vida de Carlinhos de Jesus 
e destacou a importância do seu trabalho para a cultura 
brasileira. Ressaltou que a cultura salva vidas e afirmou que, 
no município, os projetos culturais buscam ajudar crianças e 
jovens, retirando-os das ruas por meio da cultura. 
Parabenizou o senhor Carlinhos de Jesus pelos projetos 
desenvolvidos na área cultural, afirmando que ele deixa um 
grande legado para a cultura. Por fim, declarou ser uma honra 
tê-lo presente na sessão, destacando que Carlinhos de Jesus é 
um ícone da cultura e uma pessoa de grande simpatia. O 
Presidente fez uso da tribuna para falar sobre o município de 
Mesquita, dizendo que a cidade era esquecida. Ressaltou que 
pode falar com propriedade sobre o assunto, pois está em seu 
quarto mandato. Destacou também o líder político Jorge 
Miranda, que exerceu dois mandatos e transformou a cidade, 
principalmente na área da saúde, construindo clínicas da 
família em todos os bairros e duas policlínicas. Na educação, 
afirmou que houve avanços em todos os bairros do 

município. Citou ainda que Jorge Miranda é pré-candidato a 
deputado federal, ao lado de seu irmão, o deputado Renato 
Miranda, e que juntos contribuíram significativamente para a 
transformação do município. Disse que os vereadores têm 
compromisso com a cidade e fazem política voltada para o 
povo, ressaltando que nada é votado na Câmara sem que seja 
para o benefício da população. Afirmou que essa é a política 
praticada no município. Convidou o senhor Carlinhos de 
Jesus para conhecer as instalações recém-inauguradas no 
município. Parabenizou também o secretário de Cultura, 
Kleber, pelas mudanças realizadas na cultura municipal. 
Agradeceu ainda ao senhor Neno por todo o trabalho 
desenvolvido no município, bem como à senhora Paulinha 
Única. Finalizou agradecendo a todos os envolvidos por esse 
momento. Em seguida, informou a presença do prefeito 
Marotto Miranda e passou-lhe a palavra. Em sua fala, o 
prefeito saudou todos os presentes e destacou a importância 
de ter uma figura como Carlinhos de Jesus no município. 
Disse que ele possui uma trajetória de grande relevância para 
a cultura e que sua presença causa um impacto muito 
positivo. Parabenizou-o pela homenagem recebida e desejou 
que a cultura possa impactar ainda mais a vida das pessoas no 
município. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 25° 
Sessão Ordinária. 
 
ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 
27/05/2026.  
Ao vigésimo sétimo dia do mês de maio de dois mil e vinte e 
seis, às dez horas, junto ao Plenário Vereador Flávio Nakan. 
O Presidente Gelson Henrique informou a ausência do 
secretário Marcel Taí Gostei e convidou o vereador Tiago 
Kurtz para secretariar a Mesa Diretora. O secretário vereador 
Tiago Kurtz, fez a chamada nominal dos senhores vereadores 
para verificação de quórum estando presentes os seguintes 
vereadores: vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, 
vereador Gelson Henrique, vereador Mauricio Chagas, 
vereador Raphael Duarte, vereador Tiago Kurtz, vereador 
Vinicius Bonitão, vereador Vinny e vereador Zé Chaleira. 
Totalizando a presença de 9 vereadores e 3 ausentes. Sendo 
eles: vereador Léo Primo, vereador Rodrigo Rodrigues e 
vereador Marcel Taí Gostei. Havendo quórum legal e 
deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 
26ª Sessão Ordinária do ano de 2026. O secretário fez a 
leitura do EXPEDIENTE: PEDIDOS DE 
PROVIDÊNCIA PODER EXECUTIVO PEDIDO DE 
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PROVIDÊNCIA - Nº 0030/2026 - Zé Chaleira Obras de 
concretagem e asfaltamento na Rua TONELEIRO. Data da 
matéria: 26/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0031/2026 - Vinny solicito que seja 
realizado o serviço de retirada de entulho no endereço: 
Avenida Marechal Castelo Branco n°792 bairro Edson 
Passos – Mesquita RJ. Data da matéria: 26/05/2026 - Fase: 
LEITURA PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 0032/2026 
- Vinny Solicito que seja realizado o serviço de troca de 
lâmpada LED em via pública no endereço: Rua Barão de 
Salusse nº 583, bairro Edson Passos – Mesquita RJ. Data da 
matéria: 26/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0033/2026 - Vinny solicito que seja 
realizado o serviço de troca de lâmpada led em via pública no 
endereço: Rua: Barão de Salusse n°620 bairro Edson Passos 
– Mesquita RJ. Data da matéria: 26/05/2026 - Fase: 
LEITURA PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 0034/2026 
- Vinny solicito que seja realizado o serviço de implantação 
de lâmpada led em via pública no endereço: Rua: Dr Manoel 
Pereira Reis n°455 bairro Edson Passos – Mesquita RJ. Data 
da matéria: 26/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0035/2026 - Vinny solicito que seja 
realizado o serviço de troca de lâmpada led em via pública no 
endereço: Rua: João Bittencourt n°414 bairro Edson Passos 
– Mesquita RJ. Data da matéria: 26/05/2026 - Fase: 
LEITURA PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 0036/2026 
- Vinny solicito que seja realizado o serviço de troca de 
lâmpada led em via pública no endereço: Rua: João 
Bittencourt n°462 bairro Edson Passos – Mesquita RJ. Data 
da matéria: 26/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0037/2026 - Vinny solicito que seja 
realizado o serviço de troca de lâmpada led em via pública no 
endereço: Rua: João Bittencourt n°416 bairro Edson Passos 
– Mesquita RJ. Data da matéria: 26/05/2026 - Fase: 
LEITURA PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 0038/2026 
- Gelson Henrique Solicito retirada de entulho na Rua 
Versalhes nº52 no bairro Banco de Areia. Data da matéria: 
26/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0039/2026 - Raphael Duarte Solicito 
que sejam realizados, com urgência, serviços de limpeza geral, 
capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais ações de 
manutenção necessárias por toda a extensão da rua Ricardo, 
localizada no bairro Santo Elias. Data da matéria: 
26/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0040/2026 - Raphael Duarte Solicito 
que sejam realizados, com urgência, serviços de limpeza geral, 

capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais ações de 
manutenção necessárias por toda a extensão da rua Vera, 
localizada no bairro Santo Elias. Data da matéria: 
26/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0041/2026 - Raphael Duarte Solicito 
que sejam realizados, com urgência, serviços de limpeza geral, 
capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais ações de 
manutenção necessárias por toda a extensão da Travessa João 
Rodrigues, localizada no bairro Santo Elias. Data da matéria: 
26/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0042/2026 - Léo Primo Solicito 
serviço de retirada de entulho no endereço: Rua Henrique 
Lussac 405, Edson Passos -Mesquita-RJ Data da matéria: 
26/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0043/2026 - Léo Primo Solicito 
serviço de retirada de entulho no endereço: Rua Cesário 215, 
Banco de Areia Mesquita-RJ Data da matéria: 26/05/2026 - 
Fase: LEITURA PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 
0044/2026 - Léo Primo Solicito serviço de retirada de 
entulho no endereço: Rua Sotero 176, Santo Elias Mesquita-
RJ Data da matéria: 26/05/2026 - Fase: LEITURA 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - Nº 0045/2026 - Léo 
Primo Solicito serviço de retirada de entulho no endereço: 
Rua Uruguai 145, Santo Elias Mesquita-RJ Data da matéria: 
26/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0046/2026 - Léo Primo Solicito ao 
Poder Executivo Municipal, por meio da secretaria 
competente, a instalação de novos aparelhos de exercício 
físico na ciclovia do município de Mesquita no endereço: Av. 
Baronesa de Mesquita em toda sua extensão. Data da matéria: 
26/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0047/2026 - Léo Primo Solicito 
serviço de troca de lâmpada no endereço: Rua Roldão 
Gonçalves em frente ao Escola Municipal Ernesto Che 
Guevara, Chatuba -Mesquita-RJ Data da matéria: 
26/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0048/2026 - Raphael Duarte Solicito 
que sejam realizados, com urgência, serviços de limpeza geral, 
capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais ações de 
manutenção necessárias por toda a extensão da rua Solange 
Aguair, localizada no bairro Santo Elias. Data da matéria: 
26/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0049/2026 - Raphael Duarte Solicito 
que sejam realizados, com urgência, serviços de limpeza geral, 
capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais ações de 
manutenção necessárias por toda a extensão da rua Marco 
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Schinaider, localizada no bairro Santo Elias. Data da matéria: 
26/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0050/2026 - Raphael Duarte Solicito 
que sejam realizados, com urgência, serviços de limpeza geral, 
capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais ações de 
manutenção necessárias por toda a extensão da Travessa 
Santo Elias, localizada no bairro Santo Elias. Data da matéria: 
26/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0051/2026 - Raphael Duarte Solicito 
que sejam realizados, com urgência, serviços de limpeza geral, 
capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais ações de 
manutenção necessárias por toda a extensão da rua Licínio, 
localizada no bairro Santo Elias. Data da matéria: 
26/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0052/2026 - Raphael Duarte Solicito 
que sejam realizados, com urgência, serviços de limpeza geral, 
capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais ações de 
manutenção necessárias por toda a extensão da rua Juliana, 
localizada no bairro Santo Elias. Data da matéria: 
26/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0053/2026 - Raphael Duarte Solicito 
que sejam realizados, com urgência, serviços de limpeza geral, 
capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais ações de 
manutenção necessárias por toda a extensão da rua Donato, 
localizada no bairro Santo Elias. Data da matéria: 
26/05/2026 - Fase: LEITURA PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA - Nº 0054/2026 - Raphael Duarte Venho 
por meio deste solicitar a remoção de entulho na Rua José 
Dias Guimarães, nº 998 - Coreia. Data da matéria: 
26/05/2026 - Fase: LEITURA Total de matéria(s) no 
EXPEDIENTE - PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA 
PODER EXECUTIVO: 25 EXPEDIENTE - MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS MOÇÃO -Nº 
/2026 - Vinny MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS, A CIDADÃ LIDIANE MARIA DE SOUZA 
CORREA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS A POPULAÇÃO DO MUNICIPIO DE 
MESQUITA Data da matéria: 26/05/2026 - Fase: 
LEITURA MOÇÃO -Nº /2026 - Vinny MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS, A CIDADÃ 
TAIANE DOS SANTOS DICIOTTIO, PELOS 
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A 
POPULAÇÃO DO MUNICIPIO DE MESQUITA Data da 
matéria: 26/05/2026 - Fase: LEITURA MOÇÃO -Nº /2026 
- Vinny MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS, A CIDADÃ PAULA MENDES DA SILVA, 

PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A 
POPULAÇÃO DO MUNICIPIO DE MESQUITA Data da 
matéria: 26/05/2026 - Fase: LEITURA MOÇÃO -Nº /2026 
- Vinny MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
APLAUSOS, A CIDADÃ PRISCILA FERREIRA 
MARINHO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS A POPULAÇÃO DO MUNICIPIO DE 
MESQUITA Data da matéria: 26/05/2026 - Fase: 
LEITURA MOÇÃO -Nº /2026 - Vinny MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS, A CIDADÃO 
FRANCELINO PASTOR DA SILVA NETO, PELOS 
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A 
POPULAÇÃO DO MUNICIPIO DE MESQUITA Data da 
matéria: 26/05/2026 - Fase: LEITURA MOÇÃO -Nº /2026 
- Vinny CONCEDE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES 
E APLAUSOS, AO CIDADÃO CAIQUE FERREIRA DE 
SOUZA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS 
PRESTADOS A POPULAÇÃO DO MUNICIPIO DE 
MESQUITA Data da matéria: 26/05/2026 - Fase: 
LEITURA Total de matéria(s) no EXPEDIENTE - 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: 6. 
TEMA LIVRE: O vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna 
para saudar a todos os presentes. Agradeceu a toda sua equipe 
pelo apoio e dedicação. Concedeu Moção de Congratulações 
e Aplausos aos seus assessores Jean Pierre Neves Campos, 
Ricardo da Silva Maciel, José Geraldo L. da Cruz Júnior, 
Daniele Alves Silva e Vera Lucia dos Santos, em 
reconhecimento pelos relevantes serviços prestados e pelo 
comprometimento com os trabalhos desenvolvidos. 
ORDEM DO DIA: não houve ordem do dia. Nesse 
momento chegou a sessão o vereador Marcel Taí Gostei. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Vinny fez uso da 
tribuna para saudar a todos os presentes. Agradeceu a Deus 
por mais um dia de vida e pela presença da população na 
sessão. Parabenizou o vereador Tiago Kurtz pela passagem 
de seu aniversário. Por fim, concedeu Moção de 
Congratulações e Aplausos ao senhor Thiago Soares da Silva, 
em reconhecimento à sua trajetória no empreendedorismo. 
O vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para ressaltar o 
ocorrido no dia anterior na Câmara de Vereadores, 
destacando a presença do bailarino Carlinhos de Jesus, que 
recebeu o Título de Cidadão Honorário do Município de 
Mesquita, por iniciativa do vereador Gelson Henrique. 
Relatou que alguns vereadores, juntamente com o prefeito 
Marotto Miranda, acompanharam o senhor Carlinhos de 
Jesus em uma visita às máquinas públicas do município, 
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conhecendo locais como a Clínica da Família, a Escola de 
Circo e o Campo do União. Destacou que o homenageado 
ficou muito satisfeito com as melhorias realizadas no 
município, fruto do trabalho desenvolvido pelo ex-prefeito 
Jorge Miranda. Por fim, parabenizou o vereador Gelson 
Henrique pela homenagem concedida e também o vereador 
Tiago Kurtz pela passagem de seu aniversário. O vereador 
Diogo Talento fez uso da tribuna para saudar a todos os 
presentes. Parabenizou os organizadores da corrida 
“Piquezinho dos Crias”, realizada no município, destacando 
a importância do evento para a comunidade. Também 
parabenizou o senhor Thiago pela Moção recebida, 
concedida pelo vereador Tiago Kurtz. Por fim, parabenizou 
o vereador Tiago Kurtz pela passagem de seu aniversário e 
pediu a todos os presentes que cantassem os parabéns em sua 
homenagem. O vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna 
para saudar a todos os presentes e parabenizar o vereador 
Tiago Kurtz pela passagem de seu aniversário. Na ocasião, 
fez um breve discurso destacando suas qualidades pessoais e 
sua atuação como vereador. Por fim, desejou a todos uma 
excelente semana e informou que seu gabinete permanece 
aberto e à disposição da população. O vereador Marcel Taí 
Gostei fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes e, 
com votos de felicidades, parabenizou o vereador Tiago 
Kurtz pela passagem de seu aniversário. O vereador Dudu 
2D fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes. 
Parabenizou o vereador Vinny pela Moção concedida ao 
senhor Thiago e também o homenageado pela honraria 
recebida. Por fim, parabenizou o vereador Tiago Kurtz pela 
passagem de seu aniversário. O vereador Tiago Kurtz fez uso 
da tribuna para saudar a todos os presentes. Agradeceu a 
Deus por mais um dia de vida e pela passagem de seu 
aniversário. Disse ser um dia muito feliz, podendo desfrutar 
desse momento ao lado de sua família. Agradeceu ainda pelo 
seu mandato, ressaltando que sempre foi um sonho muito 
desejado, e afirmou sentir-se muito feliz e grato por cada voto 
recebido, que possibilitou a realização desse sonho. Destacou 
que busca sempre entregar o seu melhor, tanto como 
vereador quanto junto à sua família. O Presidente fez uso da 
tribuna para parabenizar o vereador Tiago Kurtz pela 
passagem de seu aniversário, destacando que o mesmo é um 
excelente vereador e reconhecendo sua dedicação ao trabalho 
legislativo. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 26° 
Sessão Ordinária. 

 
 


